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 7من  1صفحة 
 

 01/00/9010تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 
 
 

 

  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 
 )) نصف درجة لكل فقرة ((ظلل الاختيار الصحيح لكل من الأسئلة في ورقة الإجابة الخارجيةالمرفقة:     :الأول السؤال 

 هي : {4,  3 ,2, 1}من مجموعة التعويض   12  4س 2مجموعة حل المعادلة  1
 } 3{  }1{     }{    }4{ 

 هو :       ( 2-5)2 9 ك =   التالية  حل للمعادلة 2
  3  6    22  14  

 في مجموعة الحل و هي : 15واحدة فقط من المعادلات التالية تشترك مع المعادلة  3
 142   4=9   4  15  

4 
 

 هذه الأعداد هي : مجموعالتي تمثل  فإن العبارة الجبرية ثلاثة أعداد صحيحة متتالية" "
 3س + 3  3س + 2  4س + 3  3 -س 3 

 ( بالعبارة الجبرية  3يمكن التعبير عن ) مثلا عدد ما يقل عن خُمس ذلك العدد ناقص  5
    -3  <     < -3    -3  <     <3- 

 هو :   6<    4حل المتباينة  6
 جميع الأعداد الحقيقة      {2 - }ص |ص >   { 2}ص | ص <   

 هي : المتباينة التي تعبر عن التمثيل البياني  2
  2أو  3  32   2    3  

 هو :  13 53حل المتباينة المركبة  8
 4 8   48   15  45  

 6 ص =3س+ 2للمستقيم الذي معادلته   السينيالمقطع  9
   6   5   4   3 

1
0 

 بصيغة الميل والمقطع 5س +4المستقيم  ص = ( ويوازي   3,   1-معادلة المستقيم الذي  يمر بالنقطة ) 
 1 – ص =+ س 5    2س + 4ص =    س 2=    3+  ص    4+ ص3= س  



 

 7من  9صفحة  
 

 01/00/9010تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 
 
 
 
 

11 
 يساوي ...... الصاداتميل المستقيم الموازي لمحور 

   1   صفر     1-   غير معرف   
 يساوي .......  4=  6 –ص 2حل المعادلة        12

   11    1     4   5   
 هي  4عندما م =  14 -|  6قيمة العبارة | م +  13

 -4   4   11   6 
 هو :  4│ 4│حل المعادلة  14

 4    4     صفر  

15 
 3س + 6ميل المستقيم الذي معادلة  ص = 

8      4       6      3   
 هي : المجالقيمة  (  11, 8(,)8,  6( , )6, 4( ,) 4, )  في العلاقة  16

  ,4 ,6 ,8     4 ,6 ,8 ,11       ,4 ,6,  ,8  ,11        ,4 ,6  
 واحدة فقط من المتتابعات التالية ليست متتابعة حسابية : 12

  5  ,11  ,15 .. ,  33  ,31  ,22  ... ,  -4  ,1  ,4  ,8  ... ,  11  ,13  ,14  ... , 
18 
 

 بالصورة القياسية        3-4      تُكتب المعادلة الخطية
  34  34   4=-3   34   

 ..............,  1, 4-,  8-,  12-الحد النوني للمتتابعة التالية :   19
 4ن + 2   6ن + 4    16ن + 4  16 -ن 4 

 5 4 3 2 س  معدل التغير للبيانات في الجدول المقابل : 21
 21 15 11 5 ص

         2             3       4       5 
  8 –س  2صفر الدالة د )س( =  21

  2  4    6   - 8 
 فهما : 1-إذا كان حاصل ضرب ميلي مستقيمين غير رأسيين يساوي  22

 غيرذلك    متخالفان   متوازيان   متعامدان  
 هو نظام   3س+ 5   =ص      ,         4س+۲=ص    النظام  23

 جميع ما سبق   غير متسق   متسق غير مستقل   متسق مستقل  

42 
 هو...  19 -ص =  2 –س  3,         11ص =  2 –س  6حل النظام  

   (1  ,2 )    (4  ,2 )    (5  ,1 )    (3  ,4 ) 

42 
 ...هو  22ص =2 +س 9 ,   6ص =  2س +5حل النظام 

(2  ,2 )   (2  ,-4 )   (4  ,-2 )   (-2  ,-1 ) 
 



 

 7من  3صفحة  
 

 01/00/9010تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 
 
 
 
 

42 

 هو  9-ص =  –,  س  2-ص =  2س +3النظام حل 
   (1 ,3)    (-4  ,5 )   (2  ,-4 )    (-3    ,-2 ) 

22 
 

 هي : 8-|>4مجموعة حل المتباينة |س+
 { 2-} س | س>   {8-أو س> 4} س | س<   { 8>س>4}س|      

28 
 8 -<    |4+  س 2 |  حل المتباينة

 جميع الأعداد الحقيقية.  6 -  ≤س    4 >س   4 <س  

29 
 8 –< م  22حل المتباينة 

 31م >   31 -م >      31 -م <   31< 

31 
 19 ≤ 14حل المتباينة د + 

 5- ≥د    33 -  ≤د      5 ≤د    5 - ≤د 
 

13 

 

 بصيغة الميل و نقطة هي :  8( و ميله  2,  4معادلة المستقيم المار بالنقطة ) 
 428    4=-856  (2=) 8(4 )   = 82  

32 
 ( بصيغة الميل و المقطع بالصورة : 6)4= 11تُكتب المعادلة 

 634   434   116       144 

33 
      هو   س = ...        5 -س   4=  3س +  4  حل المعادلة

 لايوجد لها حل   5-   3   2  

34 
 الشكل المقابل هو    في حل المعادلة الخطية الممثلة

 -8   8   4   -4 

35 
 العلاقة التي لا تمثل دالة هي : 

   -3ص=  4س+3ص=   8-س =     8-ص =  

36 
 ( 1)س + 2=  4 -س 3    حل المعادلة التالية :

  11  12  6  5 

32 
 6= س +  2س + 3

 صفر  4 2   3 



 

 7من  4صفحة  
 

 01/00/9010تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 
 
 
 
 

38 
 أي مما يأتي يمثل معادلة المستقيم المبين في الشكل المجاور  

ص= 
1
ص=  1-س  4

1
 4س +4ص=  4-س 4ص=  س  4

39 

 واحد فقط من الأشكال التالية لا يمثل دالة و هو :
   

 
   

  

 

  

 

41 
 و أحدهما يساوي أربعة أمثال الأخر ( هو :  5النظام المعبر عن العبارة ) عددان حاصل جمعهما 

 4 
5  

  5  
      4 

  5 
       4

  5  
      4

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                                                            

 تابع باقي الأسئلة في الصفحة التالية                                                                                                                                            

 



 

 7من  5صفحة  
 

 01/00/9010تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 
 
 
 
 

 السؤال الثاني : اختر ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة و اختر )  ب ( إذا كانت العبارة خاطئة فيما يلي :  

 )) نصف درجة لكل فقرة ((    

 صح العبارة م
 )أ(

 خطأ
 )ب(

   هو أربعة أخماس عدد يقل عن خمسة 5س > 4التعبير اللفظي المطابق للمتباينة  14
   متوازيان  5-س 4, ص =  3س +4المستقيمان ص =  14

  هي 3  العددويقطع محور الصادات عند 4معادلة المستقيم الذي ميله  14
    3 +س  4ص = 

     لا يوجد له حل    5س + 4,    ص =    2س + 2ص =   النظام التالي  11

14 
التالية  " يزداد ضغط الهواء داخل إطار السيارة مع ارتفاع درجة الحرارة " في العبارة 

 المتغير المستقل هو ارتفاع درجة الحرارة.
  

   هو الحذف بالجمع  3س +  ص =2,   5س + ص = 3أفضل طريقة لحل النظام  14
   معادلة خطية     3  + 2س4ص =  14
   {  2-هو   } س |  س <      2 س <2 – 3حل المتباينة   14
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 7من  6صفحة  
 

 01/00/9010تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 
 
 
 
 

 :الثالثالسؤال 

 ثم  مثل الحل على خط الأعداد     18 ≥ 6أ +  3( حل المتباينة التالية  أ
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 . ( 2,    2(   ,   )  4,   3(  أوجل ميل المستقيم المار بالنقطتين   )  ب
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 12| =  5حل المعادلة  | ف + (  جـ
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 7من  7صفحة  
 

 01/00/9010تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 
 
 
 
 

 : حل الأسئلة التالية : السؤال الرابع

 
 .........................................= ( 3د) فإن :       5س + 2د)س( =   إذا كان(   أ
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